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H πρωτοχρονιάτικη εκδήλωση της Ιεράς 
Επισκοπής Πέρθης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Η πρωτοχρονιάτικη εκδήλωση της Ιεράς Επισκοπής Πέρθης, η 
οποία πραγματοποιήθηκε στον χώρο των κεντρικών 
εγκαταστάσεών της, την Τρίτη, 31 Δεκεμβρίου, σημείωσε 
τεράστια επιτυχία, με συμμετοχή περίπου 450 ατόμων. 
Συγκεκριμένα, η εκδήλωση ήταν υπαίθρια, κάτω από τα 
αστέρια και απέναντι από την εκκλησία του Αγίου Νεκταρίου, 
η οποία παρέμεινε ανοιχτή όλη τη νύχτα, παρέχοντας την 
ευκαιρία στον κόσμο να εισέρχεται.

Αξιοσημείωτη ήταν η συμμετοχή πολλών νεών οικογενειών στην πρωτοχρονιάτικη 
εκδήλωση, της οποίας ο βασικός σκοπός ήταν να φέρει κοντά ολόκληρη την 
ελληνική κοινότητα της Πέρθης, για να καλωσορίσει το νέο έτος.

Παρόντες ήταν επίσης ο κ. Michael Sutherland, πρώην Πρόεδρος της Πολιτειακής 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=25
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1219


Βουλής Δυτικής Αυστραλίας, η κ. Michele Sutherland, υποψήφια του Φιλελεύθερου 
Κόμματος για την πολιτειακή έδρα του Mt Lawley, και ο κ. Frank Paolino, 
υποψήφιος των Εργατικών για το Mt Lawley. Επιπλέον, παρευρέθηκαν και Πρόεδροι 
από διάφορους Ελληνικούς Συλλόγους.

Κατά την έναρξη της βραδιάς, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Πέρθης κ. Ελπίδιος 
ευχήθηκε σε όλους για το 2025, εκ μέρους του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αυστραλίας κ. Μακαρίου.

Το πολιτιστικό πρόγραμμα άνοιξε το χορευτικό συγκρότημα του Ινστιτούτου 
Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού του Ευαγγελισμού.

Νόστιμο αυθεντικό ελληνικό φαγητό ετοίμασαν η Έφη και ο Δημήτρης από το «The 
Greek Bahari», ενώ η τετραμελής μπάντα «The Ammos», από το Σύδνεϋ στην 
Πέρθη, διασκέδασε τους πάντες με ελληνική παραδοσιακή μουσική.

Περί τα μεσάνυχτα, οι καμπάνες της εκκλησίας άρχισαν να χτυπούν, 
αναγγέλλοντας την έλευση του νέου έτους 2025.

Δεκαέξι χορηγοί, οι οποίοι στήριξαν την εκδήλωση, τιμήθηκαν κατά τη διάρκεια 
της βραδιάς.

Την πατροπαράδοτη Βασιλόπιτα μοίρασαν ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Ελπίδιος 
και οι κληρικοί. Στον νεαρό που κέρδισε το φλουρί, προσφέρθηκε η επετειακή 



έκδοση νομισμάτων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας για την 
εκατονταετηρίδα της. Επιπλέον, όλες οι οικογένειες έλαβαν ως δώρο το 
ημερολόγιο της Αρχιεπισκοπής για το 2025.

Γενικά, η πρωτοχρονιάτικη εκδήλωση πραγματοποιήθηκε σε οικογενειακή 
ατμόσφαιρα και προσέφερε αλησμόνητες στιγμές χαράς, ενώ τα σχόλια των 
συμμετεχόντων ήταν εξαιρετικά θετικά.

Θερμές ευχαριστίες απευθύνονται στην οργανωτική επιτροπή που εργάστηκε 
ακούραστα τους τελευταίους μήνες για την πραγματοποίηση της εκδήλωσης.
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